Xox ypoka

Conep:kaHue 1esiTeJIbHOCTH YYUTEIA

\ Copaepxanue 1eATeJIbHOCTH 00Y4aI0IMXCS

1. Opranu3anuOHHbII MOMEHT

-IIpoBeprTe, Bce M HEOOXOAMMOE JIEKUT Y Bac Ha mapre?
- Haunnaem Ham ypok MaTeMaTHKH.

[TpoBepsIFOT TOTOBHOCTH K YPOKY
HactpauBaroTcst Ha paboTy Ha ypoke.

2.MoTuBaMOHHAs NMO3HABATEJIbHAsA A€eSITEJIbHOCTD

- JloroBopumcsi, 4To Oy/IeM OLIEHUBATh CBOE y4acTHE B XOJ€ YPOKa 3HAKAMH «1»,
«?».

Ecnu BBl BEINOJTHUIIN 3a1aHUC Bcé MpaBHUJIbHO, TO HY’KHO IIOCTABUTDH «+)), €CJI1 €CThb
OLIMOKH, KaKue-Iu0o TPYJAHOCTH, TO OCTaBbTe «?». B KOHIIe ypoka Bl yBUAUTE
CBOIO OICHKY.

-Haunem ypok ¢ urpst «Codepu c10B0».
- [TocMoTpuTe B pabouunii TUCT U IOTAIAWTECh, KAKOE 3aJaHIE HYXKHO BBITIOJHUTH?
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- Kakoe coBo y Bac moiy4mnsioch?
- Bepno. [lonsitue «Bpruutanuey» OyeT IIaBHBIM CIIOBOM CETOJIHS Ha YPOKe.
- OrmennTte CBOIO paboTy, MOCTaBHTE B KAPTOUKY 3HAK «+», €CITU BbI BBITIOTHUIH
3aJlaHue BCE MPABUIILHO U €CJIA €CTh OIMOKH, KaKUe-IM00 TPYJHOCTH, TO OCTABbTE
«?».

AKTyasam3auusi SHAaHU I
-IIpu BBINOJIHEHUU AAHHOTO 3a/laHusl, KaKre MPUEeMbl BBIYUTAHUS Bbl TPUMEHSLIH.

- BykBa ¢ KakuM BbIpa)KEHHUEM OKa3aiach JIMIITHEN?

BrluuciauTs 1aHHBIE MATEMATUYECKHE
BBIPKEHHUSI. 3HAUEHUIO KAKJIOTO BBIPAKEHUS
COOTBETCTBYeT OykBa. B pesynbraTe nmoiayyum
CJIOBO.

CaMOCTOATENBHO BBIOJIHAIOT
CuuTaroT yCTHO, 3alMCHIBAIOT OTBETHI B

Ta0IHILy.

O1ieHuBaOT

Hpel_'[CTaBJ'IHJ'II/I YHCJIO B BUAC CYMMBI
Pa3pAOHBIX ClIaracMhbIX, U3 JCCATKOB BbIYUTAIN
JCCATKH, U3 CAUHUI] BbIYMTAJIN CIUHHUIIEBL.
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- [IpounTaiite 3TO BhIpaXKE€HNE PA3HBIMH CIIOCOOAMHU.
- Kak HazbeiBaeTcs unciio 30 B BeipaxkeHun? Kakoe 31o uncio?
- Kak Ha3biBaeTcs yncio 7 B BelpaxkeHnH? Kakoe 310 uncio?
- Kak Ha3bIBaeTcs pe3yapTaT AeCcTBUsA?
- BeImoHs M 1 MBI TaKu€ BBIYUCIICHUA?
ITocTanoBka mpoodJieMbl.
- A MOHO JIi BOCTIOJIb30BaThCS IAHHBIM BBIYMCIUTEIIBHBIM IPUEMOM IIPU PEIICHUN
JAHHOTO BBIPAKECHUSA?
- [Touemy?
- Kak BBl 1ymaere, kakasi TeMa CErOAHSAIIHETO ypoKa?
-Tema nHamero ypoka: «Boruntanue 0e3 nepexoaa uepes paspsn
-IlocTaBuM Li€NIb HALLIETO YPOKA.
-Uemy Oyzaem yuuthbcs?
- Kakoro Buna? M3 kpyrioro ABy3Ha4YHOI'O YKCJIa BBIYUTAEM OJHO3HAYHOE.
3ajgauu ypoka:
- IO3HAKOMUMCS CO CIIOCOOOM BBIYUTAHUS U3 KPYTJIOTO YUCiIa 0e3 rmepexojia yepes
paspsiz;
- PUMEHSTH JIAaHHBIN CTIOCOO MPU BBHITIOJTHEHUH BBIUYMCICHUN

(Paznocts uncen 30-7, ot 30 Boiuects 7, 30
YMEHBIIIUIN Ha 7)

(Ymensbmraemoe 30, BerantaemMoe 7, pa3HOCTb)

Het enunuig

[Ipennarator

bynem y4uThCst BBIUMTATh OJJHO3HAYHOE YUCIIO
U3 KPYIJI0ro

Opranuszanys NO3HABATEIbLHOM 1esITeJIbHOCTH

IIpakTu4yeckas padora. Padora B mape.

- [lopabGoTtaem B mape.
- JlaBaiiTe BCIOMHUM MpaBujia paboTh B rape

e TOBOPHUM IIETIOTOM
e paboTaem BMeCTE

e JIOTOBOPHUTECH, KTO TIEPBBIi OyI€T BHITOIHSITH
e BHHUMATEJBHO CIyIIANTE CBOIO Mapy,




o TIOMOTAMTE HAMMAPHUKY, €CIIH MY TPYIHO,

o OIlEHHUBAiTE paboTy, OJIarogapuTe Ipyr Apyra
-Hailimute 3Ha4eHHE ATOTO BHIPAXKEHUS C TIOMOIIBIO MaTOYeK.
- [TokaxxuTe, KaKas rmapa yxe rorona.

- Komy ynanoce Beiuects 7?7 Kak BbI 3TO nenanun?
-A Kakoii caMblil yI00HBIN c10c006?

- 3HayuT, 9ToOBl U3 30 BBHIYECTh 7 HYXKHO 3aMEHHUTH JIBY3HAYHOE YHUCIO CYMMOM
cnaraeMbix, ogHO u3 KoTopeix 10. M3 10 emnmnun Berumtaem 7. IlomyuuBiueecs
YHUCIJIO TPUOABIISIEM K OCTABIIMMCS JIECITKAM.

30-7 = (10-7) +20=23

20 10
- Takum 11 croco6OM BOCITOIB30BAKMCH BBI? Momoiibl! Bel caMu OTKpBLIN HOBBIT
CHoco0.

- B pabounx nucTtax mpoHyMepyHTe allrOpUTM, KOTOPBIM Oy/1eTe UCTIOIb30BaTh MPU
BBIUMTAHUH.

- [IpoBepuM, NpaBUIILHO JIM BBl MPOHYMEPOBAJIH.

- Ecniu U3 «Kpyriaoroy» 4ucia HaJio BIYECTh HECKOIBKO €IUHHUIL, YTO MBI JI€JIaEM. ...
- Kakoii nepsslii mar?

1) 3amenum 0gy3nHaunoe 4ucio0 CyMMOoil cazaemulx, 00HO u3 komopwvix 10.

2) "3 10 eounuy évluumaem svluumaemoe.

3) Honyuuguieeca uucio eOuHuy npudasIaem K 0CMasuuMcs 0ecAmKam.

- Ouenure. Eciau Bbl IPaBUIIbHO NPOHYMEPOBAIIN AITOPUTM, TO HY’KHO MOCTABHUTh

CaMOCTOSITEILHO BBIIMOJHSIOT

OOBsicHSIOT, Kak OHM BbIwM 7. Ecim OymyT
pa3Hble CHOCOOBI, HampuMmep, KTO-To, OyJleT
OTHUMATh TMAJOYKH M3 pa3HbIX IYYKOB, TO
HaWTHU caMbIi YJIOOHBIN CIIOCOO U TPOTOBOPUTH
ero:

Pa3Bsasanmu omun necsitok — 210 10 eguuuIL.
Otusmn 7  mamouek. Ocranoce 3. Hx
npuOaBMIM K  OCTaBIIUMCS JeCSTKaM.
[Tomyuunnocs 23.

Ha nocke xaprouku

B pabouux nucrax paccTaBisitOT TOPSAJIOK.

BriBemmBaeTcss HA MArHUTHOM TOCKE AJITOPUTM




«*+», €CIIN €CTh OHII/I6KI/I, KaKue-JImoo TPYAHOCTH, TO IIOCTABLTC «M.

KomMeHTHpPOBaHHOE M CHMO

- Hamra ¢ Bamu 3aa4a y4uThCsl IPUMEHATh TaHHBIM CIIOCOO MPHU BHITIOJTHEHU U
BBIYUCIICHUMN
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- 3anMIIMTE BBIPAXKEHUE K KAKIOMY PUCYHOK M HAIUTE 3HAYEHHE C TIOMOILBIO
COCTaBJICHHOI'O aJIrOpUTMa.

-KT0 xenaeT npoKOMMEHTUPOBATH?

-OcTanibHbIE BBIPAKEHUS BBHITIOJIHATE CAMOCTOSITEIHHO, TPUMEHSST aJITOPUTM.

- [IpoBepbTe U onienute ceds mo oopasiry. [locTaBeTe 3HAUOK «+», «?». B pabouunii
JIUCT.

- [lomHUMUTE PYKY, KTO TIOCTABUI «+»

DuU3MHHYTKA
CamocrosiTesibHasi padoTa ¢ B3aMMONPOBEPKOii

- Cnenyromiee 3aianue. [Ilpumensss u3ydeHHbIN criocoO BerunciaeHus. [loquepkau
MIPUMEPHI, KOTOPbIE PEIIEHBI BEPHO- 3€JIEHBIM I[BETOM, HEBEPHO -KPACHBIM I[BETOM.

30-3 = (10-3)+20=27

50-8 = (10-8)+40=42

40-4=(10-4)+30=36

60-6=(10-6)+50=54

KoMMEHTHPYIOT U BBITIOJIHSIOT.

[IpoBepsAIOT M OLIEHUBAKOT




30-4=34 40 -5=25 50-4=146
80-2=78 60-7=54 100-9=91
B3anmonpoBepka ¢ o0pa3uom.

- [ToMensiiTe pabounMu JUCTaMH, MPOBEPHTE IO 00pa3ILy U OILIEHUTE APYT ApYyra,
MOCTABHTE 3HAYKH.

PemaroT camocTosITENIBHO

[IpoBepSIOT M OLECHUBAIOT APYT Ipyra

CamocrosiTesibHasi padora

- Bam, HaBepHOE, HHTEPECHO MPOBEPUTH CBOU 3HAHUS 110 HOBOM TeMe? Kak Bbl
YCBOWJIHN BBIYNCIIUTEIBHBINA IPUEM.

-IToguepkHU MPaBIIIBHBINA CITOCOO HAXOXKICHUS 3HAUCHUS KaXKIOTO U3 BBIPAKCHUHN

1)40-2=(10-2) +30=8 + 30 =38

40-2=(20-2) +20 = 18 + 20 =38
2) 607 = (30— 7) +30 = 23 + 30 = 53
60—7=(10-7)+50=3+50 =53

3) 90-5=(10-5)+80=5+80=85

90-5=(30-5)+60=25+60=85

- [IpoBeprTe Mo 00pasily U OLIEHUTE.

[IpoBEPSIOT U OLIEHUBAIOT

IToaBenenue UTOroB

Peduexcus

- OulernTe CBOM 3HAHMS 10 BCEH TeMe ypoka. Eciu y Bac Bce «+», BBl OTIUYHO
MOTPYAWINACH, CTaBbTe ceOe «5». Ecnn y Bac 4 «+» BbI XOPOIIIO MOTPYAWIHCH U
noJjrydaeTe OTMETKY «4». Ecnu y Bac mpeobnagaroT «?»— 3Ha4UT HAJ0 emié
nopaboTath

- [TogHUMUTE PYKY, KTO OCTABHII «5», «4».
- HazoBure TeMy Haiiero ypoka.

Brerauranue 6e3 mepexoaa uepes pazpsia

Hayuutbcs pemate npuMepbl, HCHOIb3Ys




- Kakyro 1ieap Mbl CTaBWIM B Ha4yasie ypoka? aITOPUTM.
- Uto Mbl y3Hanu? YeMy Hay4YuIucCh?
- C KaKUM MPUEMOM BbIYUTAHUS Mbl IO3HAKOMUIIUCH? BelunTath U3 KpyIioro 4nciia OqHO3HAYHOE
- I'ne B KW3HU HAM MPUTOAUTCS ATO 3HAHUE? qHCJIO

- [lonpoOyiiTe cocTaBUTH 3aa4y

-4 YBEPCHA, UTO 3HAHUA, ITIOJTYUCHHBIC HA HAIIICM YPOKE, Bbl CMOJKCTC IIPUMCHATH B
KHN3HHU

JlomaiHee 3aganue.

-JlomariHee 3a7aHue 1Mo BbIOOPY yyaluxcs.




